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ATA Nº 4/NPPD-RE/UFFS/2023

ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2023 DO NÚCLEO PERMANENTE DE
PESSOAL DOCENTE DO CAMPUS REALEZA

Ao vigésimo primeiro dia do mês de julho de dois mil e vinte três, às dez horas e quinze minutos,
na  sala  de  videoconferência  do  Bloco  dos  Servidores  do  Campus Realeza,  realizou-se  a  3ª
Reunião  Ordinária  de  2023 do Núcleo  Permanente  de Pessoal  Docente  do  Campus Realeza
(NPPD-RE), sob a coordenação do professor  Clóvis Alencar Butzge,  presidente do NPPD-RE.
Fizeram-se presentes: José Oto Konzen (titular) e Viviane Scheibel de Almeida (titular). Aberta a
reunião,  passou-se para o expediente do dia.  Informes:  O presidente Clóvis Alencar  Butzge
agradeceu a presença dos membros e informou sobre a realização das reuniões de trabalho do
NPPD-RE  para  o  estudo  de  dimensionamento  de  vagas  docentes  no  Campus, com  o
desenvolvimento de uma planilha que será repassada às coordenações de cursos para coleta de
informações de carga horária docente. Informou sobre a participação na reunião da Comissão
Permanente de Pessoal Docente (CPPD), no dia 19 de julho. Na sequência, passou-se para a
aprovação da ata da 2ª Reunião Ordinária de 2023: O presidente realizou a leitura da ata da
2ª Reunião Ordinária de 2023. A Ata foi aprovada. Passou-se para o primeiro ponto de pauta. 1)
Processo  23205.011813-2023-29  alocação  vaga  docente  Daniel  Galiano: Para  tratar  desse
ponto de pauta, foi convidado o Coordenador Acadêmico, Ademir Roberto Freddo. O presidente
apresentou o Processo 23205.011813-2023-29, que solicita parecer preliminar sobre definição do
perfil  de  vaga  docente, oriunda  da  remoção  do  docente  Daniel  Galiano,  com  o  parecer
apresentado pelo curso de Ciências Biológicas. Na sequência, a membra Viviane Scheibel de
Almeida  detalhou  sobre  a  planilha  geral  da  carga  horária  docente,  informou  que  foram
adicionados  os  componentes  e  respectivas  cargas  horárias  do  curso  de  Química,  na  qual
aparecem  componentes  ministrados  pelo  docente  Daniel,  e  foram  analisados  também  os
atestados de docência para verificar a trajetória da vaga em estudo. Informou que o curso de
Ciências Biológicas ainda não preencheu a planilha com a carga horária do curso. Na sequência,
o Coordenador Acadêmico esclareceu alguns questionamentos das cargas horárias docentes do
Campus. O membro José Oto Konzen destacou que é importante constar no histórico do parecer
o  trabalho  realizado  pelo  NPPD na  elaboração  de  planilhas  para  o  mapeamento  das  cargas
horárias  docentes,  de forma a  possibilitar  uma melhor  visualização da  realidade do trabalho
docente no Campus. Após considerações, encaminhou-se o fluxo dos trabalhos para aguardar a
Coordenação do Curso preencher a planilha. O presidente agradeceu a presença do Coordenador
Acadêmico.  O  Núcleo  deliberou  que  no  dia  10  de  agosto  se  reunirá  para  apreciação  e
deliberações acerca do parecer sobre a destinação da vaga. Passou-se para o próximo ponto de
pauta.  2. Processo 23205.013598/2023-09 alocação vaga docente Rozane Bleil: O presidente
apresentou o Processo 23205.013598/2023-09, que solicita parecer preliminar sobre a definição
do perfil  da vaga docente,  oriunda da exoneração da docente Rozane Bleil,  que apresenta o
parecer  da Coordenação do Curso de Nutrição.  O presidente informou que se reuniu com a
Coordenadora do Curso de Nutrição na ocasião e foi encaminhada a planilha para ser preenchida
com a carga horária dos docentes do curso e questionamentos feitos à Coordenação do Curso
referentes  ao  quantitativo  da  carga  horária  atribuída  aos  docentes  orientadores  de  estágio  e
trabalho  de  conclusão  de  curso.  Após  as  considerações  e  definição  do  fluxo  de  trabalho,
deliberou-se que no dia 10 de agosto, o NPPD se reunirá para emissão do parecer. Não havendo
mais nada a tratar, às onze horas e quarenta e cinco minutos, a reunião foi encerrada. Eu, Flavio
Riuzo So, secretário do Núcleo Permanente de Pessoal Docente do  Campus Realeza, lavrei a
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presente Ata que, depois de apresentada aos membros do NPPD e aprovada, será assinada por
mim e pelo presidente.

CLÓVIS ALENCAR BUTZGE
Presidente do NPPD-RE

    
 FLAVIO RIUZO SO

Secretário do NPPD-RE
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